

گوناگون

آخرین وضعیت ذخایر شیر خشک‌های رژیمی

سرپرست اداره کل امور فرآورده‌های طبیعی، سنتی، مکمل و شیر خشک سازمان غذا و دارو و وجود ذخایر کافی شیر خشک‌های رژیمی در کشور خبر داد و گفت که کمبود قطعی برود این آمین بی‌نی به دلیل مشکلات جهانی بوده در حال فرست است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از سازمان غذا و دارو، شهرام شمیمی درباره وضعیت تامین شیر خشک‌های رژیمی اظهار کرد: بر اساس بازدهی‌های انجام شده تولیدکنندگان را با نیازهای شیر خشک‌های رژیمی کافی برای توزیع در داروخانه‌ها و مراکز توزیع شیر خشک‌های رژیمی با برندهای مختلف در دسترس هستند، تنها براند آمین بی‌نی به دلیل جهانی بودن که در تولید کم‌تعداد دچار کمبود مقطعی شده است و با بیان اینکه سازمان غذا و دارو با برگزاری جلسات ماهیانه با شرکای تولیدی و پیگیری‌های فنی در سیستم‌های نظارتی، وضعیت را رصد و مدیریت می‌کند. افزود اعلام کمبود بر اساس وضعیت تراز موجود نیست زیرا هر نوع شیر خشک چندین برند مشابه دارد که در دسترس هستند.

شمیمی با اشاره به فعالیت سازمان برای رفع کمبود آمین بی‌نی خاطر نشان کرد تا مین این برند تا پایان هفته انجام خواهد شد همچنین کمیته علمی شورای شیر خشک با حضور متخصصان تغذیه و لطفال پرواز و جایگزین‌های متناسب، برای آن معرفی و تعیین شده است و اولین می‌تواند به صورت تزریقی تامین آبلین برند جایگزین مناسب برای نوزاد خود انتخاب کند و تأیید کرد. حتی شیر خشک‌های متولولیک که مصرف آن‌ها برای جلوگیری از مشکلات تغذیه مندی، عضلانی و عصبی ضروری است. در کشور موجود بوده و از طریق پست به درب منزل ارسال می‌شود.

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند. در ادامه جهت ارتقای پوشش دارویی و تامین علائم علائم داروهای برای تمامی گروه‌های جامعه صورت گرفته‌اند.

با همجهم سر طران کبد که با جاقی هر تبط است

یکی از مهم‌ترین علل رشد سرطان کبد در سطح جهان، بیماری کبد چرب است و ابتلا می‌شود این میزان به دلیل افزایش میزان چاقی افزایش یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از «گاردین» کمبیسین «هست» در مورد سرطان کبد دریافته است که اگر مصرف الکل متوقف و میزان ابتلا به بیماری کبد چرب و مدیریت و پیگیری C.P.B کاهش یابد، احتمال مرگ‌ومیر کاهش می‌یابد.

پژوهش‌های جدید نشان می‌دهد که بیماران مبتلا به کبد چرب که در مرحله پیش از سرطان قرار دارند، اگر در مرحله اولیه بیماری و پیگیری‌های مناسب داشته باشند، می‌توانند به مدت ۱۰ سال بدون ابتلا به سرطان کبد زندگی کنند. این مطالعه نشان داد که در میان افرادی که در مرحله اولیه بیماری قرار دارند، ۱۰ درصد در طول دوره ۱۰ ساله از سرطان کبد جان سالم به در می‌آورند. این مطالعه همچنین نشان داد که در میان افرادی که در مرحله اولیه بیماری قرار دارند، ۱۰ درصد در طول دوره ۱۰ ساله از سرطان کبد جان سالم به در می‌آورند.

زنان و خانواده

معاون آموزشی پژوهشگاه علوم زیستی جهاد دانشگاهی این سبب گفتن از این به لقب قدرتمند درمان نابوری در متعلقه و خورمیوه تبدیل شده‌است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، پژوهشگاه علوم زیستی جهاد دانشگاهی این سبب گفتن از این به لقب قدرتمند درمان نابوری در متعلقه و خورمیوه تبدیل شده‌است. معاون آموزشی پژوهشگاه علوم زیستی جهاد دانشگاهی این سبب گفتن از این به لقب قدرتمند درمان نابوری در متعلقه و خورمیوه تبدیل شده‌است.



میدکل فرآورده‌های آریسی و بهداشتی سازمان در صنعت بهداشت و مراقبت فردی با دستیابی به خودکفایی در تولید بسیاری از مواد اولیه مصرف

میدکل فرآورده‌های آریسی و بهداشتی سازمان در صنعت بهداشت و مراقبت فردی با دستیابی به خودکفایی در تولید بسیاری از مواد اولیه مصرف

خبر دل

به گزارش پیام آشنا به نقل از سازمان غذا و دارو، محمود آلویه گفت: این دستورالعمل ضمن تقویت زنجیره علمی، تقویت ساختار داخلی، تقویت ارتقای بهداشت عمومی و نیاز راف ارفا کرد. هدف و گفته می‌شود تسهیل صدور مجوزها و ثبت محصولات صنایع بهداشتی با صنعت سلامت است. این رویکرد تخصصی همزمان سلامت جامعه را حفظ کرده و به رشد ظرفیت‌های تولید داخلی کمک کرده است.

تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

ایران قطب قدرتمند درمان نابوری در منطقه و خاورمیانه

مدیریت تحقیقات در زمینه تشخیص و تصویربرداری لئونوتور، جانشین‌ها و درمان در کشور و سایر کشورهای منطقه، مدیریت آموزشی احتمالی چارچوب آموزشی از محوهای اصلی کشور هستند. این گسترده‌ی موهومی نشان‌دهنده عمق نگاه علمی و تلاش برای ارتقاء عملکرد جامع است. سامی با بیان اینکه آنچه این کشور را به روندهای فراتر از یک همکار علمی بدل می‌کند، پشتوانه علمی و باطنی کشور است. اظهار کرد: سراسر تلاش تجربه در مواجهه با چالش‌های پیچیده درمی‌آمده، هم‌راه با سرمایه‌گذاری برای پژوهش‌های کاربردی و توسعه فناوری‌های نوین، ایران را به قطب قدرتمند در درمان، در حوزه‌ها و به‌ویژه در منطقه خاورمیانه تبدیل کرده‌است. در بسیاری از زمینه‌های پزشکی، از جمله لئونوتور، کیفیت زندگی در بیماران و نکات اخلاقی و قانونی در درمان این بیماری را شامل می‌شود. همچنین،

خود کفایی در تولید مواد اولیه بهداشتی؛ تاب آوری بالای صنایع بهداشتی در جنگ ۱۲ روزه

محصولات بهداشتی از جمله شامپو و مایع دستشویی، بهنگار رشد تقاضا و افزایش آگاهی عمومی است که منظر توسعه صنعتی و ارتقای صنایع بهداشتی، سلامت عمومی، اعتماد زبانی دارد و در ادامه به حمایت‌های سازمان غذا و دارو از تولید ملی اشاره کرد و گفت: سازمان در حوزه‌های بهداشت تسهیل صدور مجوزها و ثبت محصولات صنایع بهداشتی با صنعت سلامت است. این رویکرد تخصصی همزمان سلامت جامعه را حفظ کرده و به رشد ظرفیت‌های تولید داخلی کمک کرده است.

تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

تک‌نسخه‌ای به سید داروخانه‌های هلال احمر افزوده شد

داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان تارکات پزشک هلال احمر وجود نداشتند اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

روزانه

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، سازمان تارکات پزشک جمعیت هلال احمر اعلام کرد که در ادامه مأموریت‌های سرافرازانه خود با اتخاذ رویکردهای نوین در تعامل با تولیدکنندگان و تامین مستقیم، گام‌های موثری در جهت تقویت ذخایر دارویی، توسعه‌یابی، توزیع‌یابی، سید دارویی و افزایش دامنه‌های سهمیه‌های داروهای عمومی و تک‌نسخه‌ای که پیش از این در فهرست اقلام داروهای داروخانه‌های تحت پوشش سازمان وجود نداشتند، اکنون در قالب سید دروئی توسعه یافته و در دسترس بیماران قرار گرفته‌اند.

جامعه

معتبر در زمینه درمان نابوری در کشور و منطقه تبدیل شده است. همکاری با مراکز برجسته داخلی و بین‌المللی و همکاری با دانشگاه‌های معتبر جهانی نظیر McMaster University نشان‌دهنده تعهد ما به توسعه و پیشرفت علمی است. این همکاری‌ها در گام‌های مهمی در جهت ارتقای کیفیت خدمات آموزشی و پژوهشی ما قرار دارد. ما به عنوان بازگشت از این روندها، خود را نمایان می‌کنیم. این پژوهش‌ها با استفاده از روش‌های نوین و تجهیزات پیشرفته در حال انجام است. ما به عنوان بازگشت از این روندها، خود را نمایان می‌کنیم. این پژوهش‌ها با استفاده از روش‌های نوین و تجهیزات پیشرفته در حال انجام است.

تازه‌های سلامت

آیا بین خواب و آلزایمر ارتباطی وجود دارد؟

آلزایمر یکی از بیماری‌های پیچیده‌است که میلیون‌ها خانوادها را در سراسر جهان تحت تاثیر قرار داده است. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایندیندینت، با وجود پیشرفت‌های علمی، متخصصان همچنان نمی‌توانند بفهمند چرا برخی افراد به این بیماری دچار می‌شوند. برخی دیگر خیر. حالا نتایج مطالعه جدید حاکی از آن است که آلزایمر خواب افراد شاید در این روند نقش مهمی داشته باشد. نتایج این مطالعه که در مجله «آلزایمر و زوال عقل» (Alzheimer's & Dementia) منتشر شد، به طور خاص به بررسی رابطه میان مرحله خواب REM و مدت خواب با حرکت سریع چشم (REM) می‌پردازد.

اینکه این رابطه دقیقاً به چه شکل است؟ و مهم‌تر اینکه چطور می‌توان با استفاده از این اطلاعات، خطر ابتلا به آلزایمر را کاهش داد، پرسش‌هایی هستند که نشانه «میرپوشن» در مقاله اخیر در «دکتر» می‌تواند به بررسی این موضوع بپردازد. واضع این پژوهش خواب را مرکز تحقیقات «شارلوتویل» به آن باخ می‌دهد.

متخصصان در پژوهش جدید، زمان لازم برای رسیدن به مرحله خواب REM در افرادی که در طول خواب به حرکت سریع چشم و ریوا دیدن خواب در مدت ۱۳۲ نفر از افراد دیگری کردند و همزمان چندین نمونه زبستی مرتبط با آلزایمر را در این افراد سنجیدند. این میزان شرکت‌کنندگان ۴۴ درصد، بیماری آلزایمر مبتلا بودند. ۲۱ درصد از افراد غیر مبتلا بودند. عملکرد شناختی بقیه در حد عادی بود. نتایج تحقیق نشان داد افرادی که مدت زمان زبستی طول می‌کشد یا در مرحله خواب REM کوتاه‌تر هستند، بیشتر مبتلا به آلزایمر می‌شوند. همچنین، بیماری آلزایمر در افرادی که در طول خواب به حرکت سریع چشم و ریوا دیدن خواب در مدت زمان زبستی طول می‌کشد یا در مرحله خواب REM کوتاه‌تر هستند، بیشتر مبتلا به آلزایمر می‌شوند.

شکستگی است احتیاط کنید!

پروخ یورج دوست کشورهای با وضعیت خوب از آن است که در این بین آسیب‌پذیر بوده و در مطالعه‌ای در سال ۱۳۹۷ انجام شده بر اساس این بررسی‌ها در ۱۳۲ میلیون دلار برآورد شده است.

افزایش شکستگی‌های لگن تا سال ۲۰۵۰

بیماری‌های استخوانی یکی از علل اصلی ناتوانی و وابستگی است. بر اساس گزارش‌های سازمان بهداشت جهانی، تا سال ۲۰۵۰، تعداد شکستگی‌های استخوانی در سراسر جهان به ۲۷ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش شکستگی‌ها به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است.

سرراه مصرف لیبیت در دنیا و ایران ۲۰۲۰

برای نخستین بار، گزارش‌های سازمان بهداشت جهانی نشان می‌دهد که مصرف لیبیت در سراسر جهان به ۲۰۲۰ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش مصرف لیبیت به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است. در ایران، مصرف لیبیت در سال ۱۳۹۷ به ۱۶۰ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش مصرف لیبیت به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است.



پروخ یورج دوست کشورهای با وضعیت خوب از آن است که در این بین آسیب‌پذیر بوده و در مطالعه‌ای در سال ۱۳۹۷ انجام شده بر اساس این بررسی‌ها در ۱۳۲ میلیون دلار برآورد شده است.

افزایش شکستگی‌های لگن تا سال ۲۰۵۰

بیماری‌های استخوانی یکی از علل اصلی ناتوانی و وابستگی است. بر اساس گزارش‌های سازمان بهداشت جهانی، تا سال ۲۰۵۰، تعداد شکستگی‌های استخوانی در سراسر جهان به ۲۷ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش شکستگی‌ها به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است.

سرراه مصرف لیبیت در دنیا و ایران ۲۰۲۰

برای نخستین بار، گزارش‌های سازمان بهداشت جهانی نشان می‌دهد که مصرف لیبیت در سراسر جهان به ۲۰۲۰ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش مصرف لیبیت به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است. در ایران، مصرف لیبیت در سال ۱۳۹۷ به ۱۶۰ میلیون نفر خواهد رسید. این افزایش مصرف لیبیت به دلیل افزایش امید به زندگی، تغییرات در سبک زندگی، کاهش تراکم استخوان و افزایش خطر زمین خوردن است.